
Przygody Merlina sezon 3

Poziom trudności: Łastwy

1. Z kim miał się ożenić Arthur w odcinku szóstym?

A - z Morganą

B - z Ginewrą

C - z księżniczką Eleną

D - z Panią z Jeziora

2. Jak nazywał się zamek, w którym Cendred przetrzymywał Elyana? (odcinek 7)

A - nie było takiej sytuacji w odcinku 7

B - Castle of Fyrien

C - Castle of Avalon

D - Camelot

3. Pod jakim pretekstem Arthur wysłał Merlina do lasu w odcinku 7?

A - żeby sprawdził, czy nic nie jest Morganie, bo są tam wilki

B - żeby odszedł z dala od niego, bo nie może już na niego patrzeć

C - żeby pomógł Morganie nieść drewno na opał

D - żeby napoił konie

4. Jaki prezent dała Morgana Arthurowi w odcinku ósmym?

A - sztylet

B - bransoletę

C - miecz

D - nową koszulę

5. Jak nazywała się ukochana Gaiusa z odcinka dziewiątego?

A - Joan

B - Hunith

C - Alice

D - Freya
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6. Kto wpadł w oko Gwaine`owi w odcinku czwartym?

A - Freya

B - Morgana

C - Ginewra

D - Elena

7. Kto podszywał się pod Gaiusa w odcinku trzecim?

A - czarownik

B - goblin

C - Merlin

D - jeden z rycerzy

8. W jaki sposób Merlin uratował niesłusznie oskarżoną o zaczarowanie Artura Ginewrę w

odcinku 10?

A - ofiarował swoje życie za jej

B - za pomocą magii usunął wspomnienia z mózgu Uthera

C - publicznie oskarżył jednego z rycerzy, fabrykując dowody

D - za pomocą magii zmienił się w starego czarownika i udawał, że to jego wina

9. Jakiego koloru była suknia Ginewry, którą ubrała na piknik z Arturem w odcinku 10?

A - fioletowego

B - niebieskiego

C - różowego

D - złotego

10. Kto dał Merlinowi Excalibur w odcinku 13?

A - Freya

B - Król Rybak

C - Uther

D - Wielki Smok

11. Jak nazywał się rycerz, który powiedział Morganie w odcinku 13, że woli zginąć, niż

jej służyć?

A - Sir Percival

B - Sir Leon
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C - Sir Galahad

D - Sir Osric

12. Kto jako pierwszy powiedział, że pójdzie z Arturem uwolnić jego ojca (scena z

Okrągłym Stołem, odcinek 13)?

A - Merlin

B - Lancelot

C - Elyan

D - Sir Leon

13. Kto został zwycięzcą turnieju w odcinku 11?

A - Artur

B - Gwaine

C - Uther

D - Turnieju nie dokończono

14. Jaki atrybut Króla Rybaka chciał zdobyć Artur w odcinku ósmym?

A - koronę

B - sieć

C - berło

D - trójząb

15. Ile razy Artur i Ginewra pocałowali się w sezonie 3? (bez tych pocałunków, które

nie doszły do skutku)

A - cztery

B - pięć

C - trzy

D - raz

16. Dzięki czemu Merlin w odcinku 13 mógł porozmawiać z Freyą?

A - dzięki swojej magii

B - dzięki Wielkiemu Smokowi

C - dzięki wodzie z jeziora Avalon

D - dzięki swej chwilowej śmierci
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Przygody Merlina sezon 3

Poziom trudności: Łastwy

Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. A

4. B

5. C

6. C

7. B

8. D

9. C

10. A

11. B

12. B

13. C

14. D

15. B

16. C
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